8 класс.  
Триместровая тестовая работа.
Вариант 1.
1. Какой буквой обозначается удельная теплота сгорания топлива:
     А. Q
     Б.  q
     В.  L

2. По какой формуле определяется количество теплоты, необходимое для охлаждения тела:
      А. Q= m q
Б.  Q= C m ∆t
В.  Q= m λ

3. Единицей измерения  удельной теплоты плавления в СИ является…
А. … 

Б. … Дж

В. … 

4. Выберите наиболее правильное продолжение фразы: «Теплопроводность – это способ передачи тепла…»
А. …от более нагретой части тела к менее нагретой.
Б. …восходящими потоками жидкости или газа.
В. …лучами через безвоздушное пространство.

5. Что обозначает приставка «кило»:
А. 1000000
Б.  0,001
       В. 1000 




8 класс.  
Триместровая тестовая работа.
Вариант 2.
1. Какой буквой обозначается количество теплоты:
А. λ
Б.  ∆t
В.  Q

2. По какой формуле определяется количество теплоты, необходимое для плавления твердого тела:
А. Q= L m 
Б.  Q= C m ∆t
В.  Q= m λ

3. Единицей измерения удельной теплоёмкости вещества в СИ является…
А. … 

Б. … Дж

В. … 

4. Выберите наиболее правильное продолжение фразы:
 «Тепловое движение – это …»
А. …кинетическая энергия всех молекул и потенциальная энергия их взаимодействия.
Б. …беспорядочное движение частиц, из которых состоят тела.
В. …процесс изменения внутренней энергии без совершения работы над телом или самим телом.

5. Что обозначает приставка «милли»:
А. 1000000
Б.  0,001
В. 1000 


8 класс.  
Триместровая тестовая работа.
Вариант 3.
1. Какой буквой обозначается изменение температуры:
А. λ
Б.  ∆t
В.  Q

2. По какой формуле определяется количество теплоты, необходимое для кристаллизации:
А. Q= m q
Б.  Q= C m ∆t
В.  Q= m λ

3. Единицей измерения  удельной теплоты парообразования  в СИ является…
А. … 

Б. … Дж

В. … 

4. Выберите наиболее правильное продолжение фразы: «Внутренняя энергия – это …»
А. …кинетическая энергия всех молекул и потенциальная энергия их взаимодействия.
Б. …беспорядочное движение частиц, из которых состоят тела.
В. …процесс изменения внутренней энергии без совершения работы над телом или самим телом.

5. Что обозначает приставка «Мега»:
А. 1000000
Б.  0,001
В. 1000 


8 класс.  
Триместровая тестовая работа.
Вариант 4.
1. Какой буквой обозначается удельная теплота плавления:
А.  λ
Б.  q
В.  L

2. По какой формуле определяется количество теплоты, необходимое для парообразования:
А. Q= L m 
Б.  Q= C m ∆t
В.  Q= m λ

3. Единицей измерения количества теплоты  в СИ является…
А. … 

Б. … Дж

В. … 

4. Выберите наиболее правильное продолжение фразы: «Конвекция – это способ передачи тепла…»
А. …от более нагретой части тела к менее нагретой.
Б. …восходящими потоками жидкости или газа.
В. …лучами через безвоздушное пространство.

5. Что обозначает приставка «кило»:
А. 1000000
Б.  0,001
В. 1000 





8 класс.  
Триместровая тестовая работа.
Вариант 5.
1. Какой буквой обозначается удельная теплота парообразования:
А.  λ
Б.  q
В.  L

2. По какой формуле определяется количество теплоты, выделившееся при сгорании топлива:
А. Q= m q
Б.  Q= C m ∆t
В.  Q= m λ

3. Единицей измерения  температуры в СИ является…
А. … 

Б. … Дж

В. … С

4. Выберите наиболее правильное продолжение фразы: «Излучение  – это способ передачи тепла…»
А. …от более нагретой части тела к менее нагретой.
Б. …восходящими потоками жидкости или газа.
В. …лучами через безвоздушное пространство.

5. Что обозначает приставка «милли»:
А. 1000000
Б.  0,001
В. 1000 






8 класс.  
Триместровая тестовая работа.
Вариант 6.
1. Какой буквой обозначается удельная теплоёмкость вещества:
А. C
Б.  ∆t
В.  Q

2. По какой формуле определяется количество теплоты, необходимое для конденсации:
А. Q= L m 
Б. Q= m λ
В. Q= C m ∆t

3. Единицей измерения удельной теплоты сгорания топлива в СИ является…
А. … 

Б. … Дж

В. … 

4. Выберите наиболее правильное продолжение фразы: «Теплопередача  – это …»
А. …кинетическая энергия всех молекул и потенциальная энергия их взаимодействия.
Б. …беспорядочное движение частиц, из которых состоят тела.
В. …процесс изменения внутренней энергии без совершения работы над телом или самим телом.

5. Что обозначает приставка «Мега»:
А. 1000000
Б.  0,001
В. 1000 


